

# 梦幻西游季 夜游动物园

## 长春动植物公园夜游项目上新



西游记南天门场景

市民开心和悟空合影 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春动植物公园主题夜游项目自开幕以来,因其各种流光溢彩的彩灯,“动物花车巡游”“春江夜游”等项目,得到广泛关注,吸引众多市民游客前来打卡。而为更好引导和促进旅游业恢复发展,深入推动大众旅游,长春动植物公园多措并举,上新“梦幻西游季·夜游动物园”主题系列活动。



江南乌篷船上演绎



梦幻仙境花车巡游

为孩子们营造开心快乐节日氛围,活动将于“六一”儿童节盛大启幕。本次主题系列活动包括沉浸式西游众仙演绎、梦幻仙境花车巡游、江南乌篷船上演绎三大内容,同时九大网红打卡区也相应亮相。昨晚,主题系列活动进行彩排,城市晚报全媒体记者提前探营。

本次活动以“梦幻西游季”为主题,昨晚6时,《西游记》名著中的各路神仙齐聚,英姿飒爽的猴哥、憨态可掬的八戒、玉树临风的二郎神、襟怀洒脱的赤脚大仙……众多神仙惟妙惟肖的表演,令现场的大朋友小朋友无不沉浸在梦幻的西游世界中。此外,一众“天兵天将”和“仙子仙女”在生动形象的动物主题彩灯中尽情畅游,让人仿佛置身于美丽奇妙的童话世界。

“你好啊,小朋友,认得我老孙是谁吗?”现场孙悟空主动和小朋友打起招呼,看到孙悟空,小朋友们也开心极了,或一路跟随他前行,或围在他身边合影留念。“你好,八戒,你现在是要去高老庄娶媳妇吗?”也有市民主动和猪八戒开起了玩笑,八戒也笑着回复,“去高老庄,去高老庄!”现场充满着愉快的氛围。

“我今天和朋友前来,看到孙悟空、猪八戒、龙王等人物出场时真的挺震惊的,再加上现场用雾气营造出一种仙气飘飘的感觉,仿佛让自己置

身真实的西游记场景中,真是太有意思了!”游客王女士说。

另一名游客也表示,他感觉西游记这个主题场景弄得很漂亮,人物扮演得也很像,他领孩子拍了很多照片,孩子开心极了。

昨晚,充满动物卡通元素的主题花车也在园区内巡游,升级版的梦幻仙境花车巡游,配以活力四射的热情舞蹈,更增强了夜场游客的欢乐互动体验。

同时,在青年湖畔,一条古香古韵的乌篷船正在湖中慢慢行进,船头一位仙女,用古筝传递着国风民乐,琴音洒满整条小河,身披蓑衣,头戴斗笠的船夫撑开了波浪。船在画中游,若隐若现,如梦似幻。这就是江南乌篷船上演绎,让游客足不出户就能置身江南烟雨中。

公园夜游项目负责人温霞表示,“梦幻西游季·夜游动物园”等主题系列活动,将持续到6月底。其中沉浸式西游众仙演绎活动、江南乌篷船上演绎每晚6时开始,梦幻仙境花车巡游活动每晚7时开始。

长春动植物公园欢迎各位市民游客前来,看花灯璀璨浪漫,共同感受微风徐徐、岁月静好,共同领略人文和自然的交替之美。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 朱璟

## 吉林省购彩者连续三周 星期一晚喜获体彩大乐透一等奖

5月29日晚,超级大乐透第23060期开奖,前区开出号码02、07、19、24、30,后区开出号码09、12。本期通过3.10亿元销量,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。本期全国中出20注一等奖,其中11注是单注奖金580万余元的基本投注一等奖,花落广东(3注)、河北(2注)、河南(2注)、福建、山东、云南、浙江;9注是单注奖金1044万元(含464万元追加奖金)的追加投注一等奖,分落陕西(2注)、甘肃、四川、河南、河北、内蒙古、吉林、浙江。本期开奖后,奖池滚存至6.88亿元。

吉林的中奖幸运地位于辽源市质量技术监督局对面的2214014905号体彩代销点,投注时间为5月29日18:36:08,中奖彩票为一张“6+2”小复式票,由于这位购彩者采取了追

加投注,喜获一等奖1044万元(含464万元追加奖金)及若干小奖。值得一提的是,这也是吉林省购彩者在连续三个星期的星期一体彩大乐透开奖日擒获一等奖。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 洮南市人大常委会原副主任 孙秋军严重违纪违法被开除党籍

经白城市委批准,白城市纪委监委对洮南市人大常委会原副主任孙秋军严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,孙秋军违反政治纪律,参加迷信活动;违反中央八项规定精神,违规使用公务用车;违反组织纪律,在选举中搞拉票、助选等非组织活动,违反个人有关事项报告规定,隐瞒不报个人房产;违反廉洁纪律,违规收受礼金;违反群众纪律,在管理中违反有关规定收取费用;违反工作纪律,私设小金库用于单位账外支出;违反生活纪律。利用职务上的便利,套取公款用于个人支配使用,涉嫌贪污犯罪;利用职务上的便利,为他人提供帮助非法收受财物,涉嫌受贿犯罪。

罪。

孙秋军身为党员领导干部,理想信念丧失,党员意识淡薄,对党不忠诚、不老实,其行为已构成严重违纪违法并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经白城市纪委监委会议研究并报白城市委批准,决定给予孙秋军开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 王术同

## 洮南市政协原党组成员、副主席 蔡景晨严重违纪违法被双开

经白城市委批准,白城市纪委监委对洮南市政协原党组成员、副主席蔡景晨严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,蔡景晨违反政治纪律,参与迷信活动;违反中央八项规定精神,违规收受礼金;违反组织纪律,谈话函询时不如实向组织说明情况,利用职权违规为他人安排工作;违反廉洁纪律,违规从事营利性活动,违规收受礼金;违反工作纪律,违规干预和插手市场经济活动,私设小金库。利用职务上的便利,非法占有公共财物,涉嫌贪污犯罪;利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,涉嫌受贿犯罪;滥用职权,给国家造成重大损失,涉嫌滥用职权犯罪。

蔡景晨身为党员领导干部,理想信念丧失,党员意识淡薄,对党不忠诚、不老实,其行为已构成严重违纪违法并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经白城市纪委监委会议研究并报白城市委批准,决定给予蔡景晨开除党籍处分;由白城市监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 王术同

## 长春轨道交通3号线芙蓉桥站恢复运营首日 地上站变为地下站 熟悉又新奇

“我家就在轨道交通3号线芙蓉桥站附近,恢复运营后太方便了,可以节省很多时间,也省去了堵车的烦恼。”5月30日,长春市民期盼已久的长春轨道交通3号线芙蓉桥站正式恢复运营,不少上班族第一时间选择轨道交通3号线出行。

上午10时许,城市晚报全媒体记者来到长春轨道交通3号线芙蓉桥站看到,尽管过了早高峰时段,但是依然有乘客不时进出站。在候车站台可以看到,乘客正在排队候车,秩序良好。现场有工作人员对乘客提出的疑问进行解答,指引乘客有序进出站。走访期间,大多数乘客从芙蓉桥站出来后,都能直接前往地上。个别

乘客不清楚,也可以在工作人员的指引下出站。

“今天是首日运营,不少市民可能还并不知晓,早高峰并未出现客流较集中的情况,预计下周客流会有所增加。”轨道交通3号线芙蓉桥站工作人员表示,为了确保首日运营的平稳有序,5月29日下午起,一直有工作人员做最后的准备工作,包括设备的测试、卫生保洁等工作。30日一早,芙蓉桥站启动运营后,乘客进出站非常顺畅有序,也有不少乘客下车后发现原来的地上站变为地下站,一瞬间会感到好奇,会拍照留念,对于重新启动运营的站点既熟悉又新奇。

据了解,按照工程整体规划,轨

道交通3号线东延工程中将原有的芙蓉桥站与辽宁路站合并,车站名为芙蓉桥站,整合新建后的车站,位于原有的芙蓉桥站与辽宁路站之间,更能满足不同区域市民的出行需求。在芙蓉桥站外的辽宁路上,设置了行人斑马线,往来车辆都能主动减速礼让过街行人,现场未出现拥堵的情况。

芙蓉桥站作为长春轨道交通3号线一期工程延伸线的一部分,连接着太阳家居城、长春站枢纽、黑水路商贸区、伪满皇宫等多个重要的城市功能、商贸区。该站开通运营后也将进一步方便广大市民出行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪